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Тема: Учет нотариальной деятельности 

Задание 1. Рассчитать сумму страховых взносов частного нотариуса за 2021 год  в зависи-

мости от его дохода 

Величина дохода 

частного нотариуса 

за расчетный период 

Страховые взносы  

Итого ОПС ОМС 

295 600 руб.    

739 200 руб.    

 
Задание 2. Рассчитать сумму НДФЛ частного нотариуса за 2020 год и сумму, подлежащую 

доплате за  4 квартал 2020 года 

Нотариус за 2020 год заработал 562 000 руб. - по 45 000 ежемесячно, а в декабре его  

доход составил 67 000 руб.  

Расходы частного нотариуса: 

на аренду офиса - 8 000 руб. в месяц;  

на канцелярские товары - 2 000 руб. ежемесячно;  

взносы в СРО - 3 000 руб. каждый месяц;  

прочие  расходы - 1 000 руб. ежемесячно.  

Итого ежемесячных расходов ___________________________________________ руб. 

Профессиональные расходы  частного нотариуса за год _____________________ руб. 

У нотариуса 1 несовершеннолетний ребенок (вычет предоставлялся до ___________ 

2020 года, стандартный налоговый вычет за год составил: ______________________   руб. 

Всего расходы нотариуса _____________________________________________    руб. 

Сумма НДФЛ за год ___________________________________________________ руб. 

Авансовые платежи по НДФЛ в течение 2020 года составили: 

за 1 квартал – 11544 руб. 

за 2 квартал – 11544 руб. 

за 3 квартал – 11726 руб. 

Сумма НДФЛ, подлежащая доплате за 4 квартал  __________________________ руб. 

 

  Задание 3. Составить бухгалтерские записи на факты хозяйственной жизни, про-

изошедшие в нотариальной палате  (НП) 

№ 

п/п 

Содержание факта хозяйственной жизни Оправдательный 

документ 

Сумма, 

руб. 

Дт Кт 

1 

 

Поступили в НП членские взносы на: 

 расчетный счет  

 2000000   

  в кассу  500000   

                           Итого     

2 Отражаются в качестве источника целево-

го финансирования поступившие член-

ские взносы 

 ?   

3 Внесены членские взносы из кассы на 

расчетный счет НП  

 ?   

4 Начислена оплата труда сотрудникам но-

тариальной палаты 

 300000   

5 Начислено пособие по временной нетру-

доспособности делопроизводителю НП за 

счет средств работодателя 

  

 

3420 

  

6 Удержан НДФЛ из начисленной оплаты 

труда сотрудников НП 

 26200   

7 Перечислен НДФЛ в бюджет с расчетного 

счета НП 

 26200   
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8 Перечислена зарплата и больничные с 

расчетного счета НП на зарплатные карты 

сотрудников 

 ?   

9 Выдано из кассы под отчет на команди-

ровку Президенту НП 

 30000   

10 Приняты в НП к учету расходы по услу-

гам связи, предоставленным АО «Росте-

леком» 

 5480   

11 Перечислено с расчетного счета АО «Ро-

стелеком» за предоставленные услуги свя-

зи 

 ?   

12 Начислены членские взносы в ФНП  100000   

13 Перечислены с расчетного счета членские 

взносы в ФНП  

  

100000 
  

14 Приобретено МФУ в ООО «М-Видео»  40000   

15 Учтен входящий НДС  по ставке 20% по 

приобретенному МФУ 

 ?   

16 Принято МФУ к учету в качестве объекта 

основных средств 

 ?   

17 Перечислено ООО «М-Видео» с расчетно-

го счета за МФУ в полной сумме задол-

женности 

 ?   

18 Приобретены у поставщика ООО «Бума-

га-С» канцелярские товары и расходные 

материалы 

 

23490 

  

19 Списаны на расходы НП канцтовары и 

расходные материалы 

 

8450 

  

20 Застрахована гражданская ответствен-

ность нотариусов 

 

600000 

  

21 Перечислены СК «Содействие» страховые 

взносы за месяц по страхованию граждан-

ской ответственности нотариусов 

 

50000 

  

22 Начислен износ на используемые НП ос-

новные средства 

  

9740 
  

23 По окончании отчетного квартала расхо-

ды НП списываются как целевые  

 ?   

24 Ранее списанные расходы НП признаны 

нецелевым расходованием денежных 

средств 

 98400   

25 Отражен внереализационный доход НП в 

связи с нецелым расходованием денежных 

средств 

 98400   

26 Начислена задолженность по налогу 

на прибыль НП от сумм, связанных с 

нецелевым расходованием средств 

 ?   

27 Перечислен в бюджет с расчетного счета 

НП налог на прибыль  

 ?   

 

 

Тема: Учет адвокатской деятельности 

Задание 4.  Составить бухгалтерские записи на совершенные факты хозяйственной жизни 

по расчетам с адвокатами в адвокатском образовании (ЮЛ) 
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№ Содержание факта хозяйственной жизни Основание 

 для записи 

Дебет Кредит 

1 Начислены отчисления адвокатов на 

содержание адвокатского образования 

   

2 Поступили средства от доверителя по 

договору с адвокатом 

   

3 Возмещен из кассы расход адвоката по 

выполнению  поручения доверителя, 

предусмотренный договором 

   

4 Удержан НДФЛ с доходов адвоката    

5 Перечислен НДФЛ в бюджет    

6 Перечислен доход адвокату с расчетного 

счета 

   

Адвокатское бюро 

7 Начислены отчисления адвокатов на 

содержание адвокатского бюро 

   

8 Поступили средства на расчетный счет 

адвокатского бюро по договору 

   

9 Распределен доход адвокатов на 

основании партнерского договора 

   

 

Задание 5.  Составить бухгалтерские записи на совершенные факты хозяйственной жизни 

по приобретению основных средств  в адвокатском образовании (ЮЛ) 

№ Содержание факта хозяйственной 

жизни 

Основание  

для записи 

Сумма, 

руб. 

Дебет Кредит 

1 Поступили в адвокатское образование 

основные средства, приобретенные у 

поставщика 

 

154200 

  

2 Перечислено с расчетного счета 

поставщику за основные средства 

 
 

  

3 Приняты к учету в качестве основных 

средств поступившие объекты  

 
 

  

4 Отражен источник финансирования 

объекта основных средств 

 
 

  

5 Начислен износ основных средств   20150   

6 Списана первоначальная стоимость 

объекта основных средств, ранее 

приобретенного за счет целевых 

средств  

 

138000 

  

7 Списана стоимость основного средства 

за счет Фонда недвижимого и особо 

ценного движимого имущества 

 

138000 

  

8 Списан начисленный износ  138000   

 

 

Тема: Учет частной охранной деятельности 

Задание 6.  Составить бухгалтерские записи на совершенные факты хозяйственной жизни 

в частной охранной организации 
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№ 
п/п 

Факты хозяйственной жизни Сумма, 
руб. 

Корреспонденция  
счетов 

Д К 

1 Начислена выручка на ООО «Инструментальный 

завод» за услуги по охране объектов согласно усло-

виям договора  

108 000   

2 Начислен НДС (20%) с выручки от оказания услуг 

ООО «Инструментальный завод» 
   

3 Поступила на расчетный счет оплата  за услуги 

по охране от ООО «Инструментальный завод» 

108 000 

 

  

4 Перечислена предоплата с расчетного счета ООО 

«Белый ветер» за мобильную рацию «Молния»  

 

12 000 

  

5 Поступили от поставщиков: 

-  ООО «Белый ветер» мобильная рация «Молния»   

1 шт. по цене 10000 руб. 

     кроме того НДС 20%   

Итого к оплате:  

- ООО «Ижевский механический завод»  пистолет 

Макарова  2 шт. по цене 15000 руб.  

     кроме того НДС 20%   

Итого к оплате:  

 - ООО «Оружейный завод» - патроны  «Викинг» с 

резиновой пулей 200 шт. по 17 руб./шт  

      кроме того НДС 20%   

Итого к оплате:  

 

 

 

  

6 Начислена выручка на ООО «Паритет» за услуги по 
охране объектов согласно условиям договора  

120 000   

7 Начислен НДС (20%) с выручки от оказания услуг 
ООО «Паритет»  

   

8  Начислена оплата труда сотрудникам ЧОО: 252506,82   

9 Удержан НДФЛ из заработной платы сотрудников 
ЧОО 

58936   

10  Удержаны алименты из оплаты труда сотрудника 13721,33   

11 Начислена амортизация по основным средствам, 
используемым для охранной деятельности 

15 400   

12 Списаны израсходованные на учебных стрельбах 

патроны 

1 500   

13 Списано в связи с использованием в основной 

деятельности ЧОО спецсредство «Черемуха» 

500   

14 Приняты в состав основных средств по первона-

чальной стоимости, поступившие от поставщиков 
   

мобильная рация «Молния»    ?   

пистолет Макарова   ?   

Итого ?   

15 Учтены расходы по обязательному страхованию 

сотрудников ЧОО, связанных с охранной деятель-

ностью, в Росгосстрахе 

25 600   

16 Учтены расходы за продление лицензии на ока-

зание охранных услуг  в Росгвардии 

8 000   
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